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ATA Nº 76 – 1º DE AGOSTO DE 2023 

 
ATA DA SEXAGÉSIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA SEGUNDA 
LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL. 
 
Ao primeiro dia do mês de julho do ano de dois mil e vinte e três, às nove horas e quarenta e cinco minutos, no Plenário Deputado 

Júlio Maia, sob a Presidência do Senhor Deputado Gerson Claro e secretariada pelos Deputados Paulo Corrêa e Pedro Kemp, primeiro 

e segundo secretários, verificada a presença dos Deputados e constatada a existência de número legal, foi aberta a Sessão 

Ordinária. PEQUENO EXPEDIENTE – Lida e aprovada a Ata de número Setenta e Cinco da Sexagésima Terceira Sessão Ordinária. 

Pelo senhor primeiro secretário foram lidos os seguintes expedientes: Ofício nº 168.0.073.0076/23 do Tribunal de Justiça de Mato 

Grosso do Sul; Ofício nº 234/23 do Tribunal de Contas de Mato Grosso do Sul; Ofícios nos 134 e 135/23 do Ministério da Saúde - 

Superintendência Estadual do Ministério da Saúde no Mato Grosso do Sul; Ofício nº 81/23 da Secretaria de Estado de Educação de 

Mato Grosso do Sul; Ofício nº 773/23 da Secretaria de Estado de Governo e Gestão Estratégica de Mato Grosso do Sul; Ofício nº 

1.071/23 da Secretaria de Estado de Fazenda de Mato Grosso do Sul; Ofício nº 952/23 da Secretaria Municipal de Infraestrutura e 

Serviços Públicos de Campo Grande; Ofícios nos 2.218, 2.271 e 2.290/23 da Secretaria Municipal de Meio Ambiente e Gestão Urbana 

de Campo Grande; Ofícios nos 178 e 190/23 da Prefeitura Municipal de Guia Lopes da Laguna; Ofício nº 107/23 da Câmara Municipal 

de Anaurilândia. SEGUNDA PARTE DO PEQUENO EXPEDIENTE – Usaram da palavra os Deputados Antonio Vaz, Pedro Kemp, 

Coronel David, Pedrossian Neto, Junior Mochi, Zeca do PT, Lucas de Lima, Paulo Corrêa e Lidio Lopes. Sobre a mesa proposições 

apresentadas pelos Deputados Rafael Tavares, Renato Câmara, João César Mattogrosso, Zé Teixeira, Marcio Fernandes, Pedrossian 

Neto e João Henrique. GRANDE EXPEDIENTE – Usaram da palavra os Deputados Pedrossian Neto e Rafael Tavares. ORDEM DO 

DIA – Foi aprovado em discussão única e votação nominal o Projeto de Resolução nº 20/23 de autoria do Deputado Junior 

Mochi. Foi aprovado em segunda discussão e votação nominal o Projeto de Lei nº 86/23 de autoria da Deputada Mara 

Caseiro. Foram aprovadas em primeira discussão e votação nominal as seguintes proposições: Projeto de Lei nº 227/23 de 

autoria do Deputado Paulo Corrêa; Projeto de Lei nº 181/23 de autoria da Deputada Gleice Jane. Foram aprovadas em 

discussão única e votação simbólica as seguintes proposições: Requerimento de Moção de Pesar de autoria da Casa endereçada 

aos familiares de Garon Maia Filho e Francisco Veroneze Maia; Requerimento de Moção de Apoio de autoria da Deputada Gleice 

Jane endereçada aos Trabalhadores em Educação de Anastácio, extensiva a todos os servidores municipais representados pelo 

Sindicato dos Trabalhadores da Prefeitura de Anastácio – Sitpan; Requerimentos de Moções de Congratulação de autoria do 

Deputado Lidio Lopes endereçadas aos Prefeitos de Bela Vista, Miranda e Ponta Porã pelo aniversário dos Municípios; 

Requerimento de Moção de Congratulação de autoria do Deputado Lidio Lopes endereçada para os atletas sul-mato-grossense 

da equipe, PANTANAL ESPORTE CLUBE, pela Classificação para a Copa do Brasil de Futebol para Amputados; Requerimento de 

Moção de Congratulação de autoria do Deputado Paulo Corrêa endereçada ao Sr. Gerson Marcondes e sua esposa Sra. Armezinda, 

representando a Família Marcondes; Requerimento de Moção de Congratulação de autoria do Deputado Rafael Tavares 

endereçada ao atleta Paralímpico Sul-mato-grossense Yeltsin Jacques pelo desempenho apresentado nas Olimpíadas Paralímpicas de 

Paris; Requerimento de Moção de Congratulação de autoria da Deputada Lia Nogueira endereçada à Sra. Elsie Harumi Fujinaka 

pelos importantes serviços prestados ao Município de Dourados-MS; Requerimento de autoria do Deputado Professor Rinaldo 

solicitando a Reserva do Plenário Julio Maia - realização da Audiência Pública "Os Tesouros Vivos da Cultura de MS - reconhecimento 
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e ação"; Requerimento de Informações de autoria do Deputado Zeca do PT; Indicações de autoria dos Deputados Lucas de 

Lima, Renato Câmara, Zeca do PT, João César Mattogrosso, Pedro Kemp, Lidio Lopes, Lia Nogueira, Rafael Tavares e Professor 

Rinaldo. Foi retirado da Ordem do dia o Requerimento de Moção de Repúdio de autoria do Deputado Pedro Kemp ao discurso de 

ódio proferido pelo Senhor Eduardo Bolsonaro, Deputado Federal (PL/SP), em razão de ter comparado professores a traficantes, fato 

ocorrido em evento do movimento pró-armas, no dia 9 de julho, em Brasília; EXPLICAÇÃO PESSOAL – Usou da palavra a 

Deputada Gleice Jane. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente encerrou a presente Sessão. E, para constar, mandou lavrar 

a presente Ata da Sessão Ordinária que, depois de lida e aprovada, será devidamente assinada. Plenário Deputado Júlio Maia, 

primeiro de agosto do ano de dois mil e vinte e três. 

 

Deputado Gerson Claro 

Presidente 

 

Deputado Paulo Corrêa 

1º Secretário 
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